Конспект занятия с применением нетрадиционной техники рисования в первой младшей группе «Я и моя семья»
Цель: дать детям представление о семье,в которой все заботятся и любят друг друга.
Задачи:
Обучающие:
1. Формирование у детей представления о семье и своем месте в ней.
Развивающие:
1. Развивать зрительное и слуховое внимание и память.
2. Развивать мелкую моторику рук и пальцев.
Воспитательные:
1. Вызывать у ребёнка радость и гордость за то, что у него есть семья.
2. Воспитывать любовь и заботливое отношение к членам своей семьи.
Материалы: краски, кисточки, цветная бумага.
Ход занятия:
1. Организационный момент.
(Воспитатель надевает на руку пальчиковый театр "Семья")
-Дети, посмотрите, кто к нам пришел. Давайте мы с вами вместе расскажем потешку о семье.
2. Основная часть. Чтение потешки.
Моя семья (потешка)
Этот пальчик - дедушка,
Этот пальчик - бабушка,
Этот пальчик - папа,
Этот пальчик - мама,
А этот пальчик - Я!
Вот и вся моя семья! (На последней строчке сжимаем и разжимаем кулачки)
Вот какая большая семья! Да ребята, у каждого из вас есть мама, папа, бабушка, дедушка, братья и сестры. А одним словом это семья!
Беседа (о семье)
Семья- это место, где нас любят и ждут. Семья - это родные лица, кого мы больше всех любим. Семья - это взрослые и дети, которые ждут вместе, любят друг друга, заботятся и помогают друг другу.
Воспитатель: У вас дружная семья?
Дети: (ответы детей)
Воспитатель: Ребята, давайте с вами нарисуем вашу любимую семью!



Воспитатель: Посмотрите какую вы нарисовали дружную семью! В дружной семье ребята всегда все помогают друг другу, вместе работают, играют, отдыхают. И мы с вами в наше группе тоже делаем все вместе, как одна большая семья.
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3. Заключительная часть.
Воспитатель: Сегодня мы с вами замечательно нарисовали и показали нашу любимую семью. Когда наши рисунки высохнут, мы с вами разместим в уголке наших рисунков, где ваши мамы и папы смогут посмотреть ваши рисунки.

